

ЗАЯВА
VII З'їзду Федерації профспілок України
«Про критичну ситуацію в профтехосвіті»

Система професійно-технічної освіти опинилася на межі руйнування внаслідок прийняття Закону України «Про Державний бюджет на 2016 рік» (стаття 27) і удаваної передачі фінансування з державного бюджету на місцевий рівень.

У системі професійно-технічної освіти України – 795 закладів, навчаються 292 тис. учнів. Третина з них – з малозабезпечених сімей, сироти.

Багато міст і селищ не мають коштів на утримання професійно-технічних навчальних закладів. Частина міських і обласних рад виділила тільки від 10 до 50% від минулорічних обсягів фінансування. Вже більше двох місяців не виплачуються зарплати та стипендії, не забезпечується харчування дітей-сиріт, є погрози відключити постачання тепла, води та електроенергії у зв'язку з несплаченою заборгованістю, існує серйозна загроза існуванню закладів. На сьогоднішній день вже відключені від електропостачання профтехучилища міст Мукачова, Борисполя, Кам'янець-Подільського, Нововолинська. Працівники та учні ПТНЗ, доведені до крайнощів, вдавались до перекриття доріг Ковель – Жовква, Київ – Чоп, Київ – Ковель – Яготин.

29 січня відбулась чисельна акція протесту представниками професійно-технічних навчальних закладів під стінами Кабінету Міністрів України і Верховної Ради України проти знищення системи професійно-технічної освіти та на підтримку державного фінансування професійної освіти.

4 лютого Верховна Рада підтримала вимоги та голосувала за відновлення державного фінансування закладів профтехосвіти.

18 березня в Міжнародному центрі культури і мистецтв відбулися Всеукраїнські збори працівників професійно-технічної освіти, куди зібралось більше 1200 делегатів із 326 професійно-технічних навчальних закладів з усіх регіонів України, а також хода делегатів та мітинг перед Адміністрацією Президента України з вимогами:

- Підписати законопроекти про фінансування системи профтехосвіти.
- Доручити Уряду і забезпечити перерахування обласним бюджетам стабілізаційної дотації на підтримку закладів профтехосвіти.
- Створити робочу групу з метою розробки проекту Реформи системи професійно-технічної освіти.

У випадку невиконання вимог планується довготривалий загальнонаціональний страйк.

18 березня 2016 року Президент України Порошенко П.О. заветував два закони про фінансування ПТУ та інших навчальних закладів.

VII З'їзд Федерації профспілок України затверджує вимоги Всеукраїнських зборів працівників навчальних закладів професійно-технічної освіти та звертається до Президента України, Уряду та Верховної Ради України невідкладно створити робочу групу високого рівня із представників Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідальних міністерств, обласних рад та державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, профспілок і організацій роботодавців з метою розробки проекту Реформи системи професійно-технічної освіти.

Делегати VII З'їзду Федерації профспілок України